

# Obvodní soud pro Prahu 5

Hybernská 1006/18, 110 00 Praha 1, tel. 224 424 111  
e-mail: [podatelna@osoud.pha5.justice.cz](mailto:podatelna@osoud.pha5.justice.cz), DS: j8xab2v

---

V Praze dne 23. června 2023

60 Spr 517/2023

## Vnitřní předpis o kontrolách osob vstupujících do budovy soudu

Obvodní soud pro Prahu 5 stanoví k provedení ustanovení § 7 zákona č. 6/2002 Sb., o soudech a soudcích postup při kontrolách osob vstupujících do budovy Obvodního soudu pro Prahu 5:

### Článek 1

Každý, kdo vstupuje do objektu Obvodního soudu pro Prahu 5, je povinen podrobit se osobní prohlídce všech věcí, které má u sebe (dále jen „prohlídce“) za účelem zjištění, zda neporušuje zákaz vstupovat do budovy soudu se zbraní nebo jinými předměty, které jsou způsobilé ohrozit život, zdraví, nebo pořádek, není-li dále stanoveno jinak.

### Článek 2

Povinnosti podle Článku 1 se nevztahuje na soudce a zaměstnance působící u Obvodního soudu pro Prahu 5, vstupují-li do objektu Obvodního soudu pro Prahu 5 za použití čipu pro ně určeným vchodem.

### Článek 3

Prokážou-li se příslušným služebním průkazem, povinnost podle Článku 1 se nevztahuje na:

- a) soudce všech soudů České republiky,
- b) příslušníky ozbrojených sil a ozbrojených sborů, jestliže vstupují do budovy soudu v souvislosti s plněním svých služebních povinností.

### Článek 4

1. Prokážou-li se příslušným identifikačním (služebním) průkazem, nevztahuje se povinnost podle Článku 1 na státní zástupce, advokáty, notáře a soudní exekutory.
2. Odstavec 1 neplatí, je-li tu podle názoru službu konajícího příslušníka justiční stráže důvodné podezření, že státní zástupce, advokát, notář nebo soudní exekutor porušuje zákaz vstoupit do objektu soudu se zbraní nebo jinými předměty, které jsou způsobilé ohrozit život, zdraví, pořádek, nebo je-li státní zástupce, advokát, notář nebo soudní exekutor vybrán k namátkové kontrole, zda neporušuje zákaz vstoupit do objektu soudu se zbraní nebo jinými předměty, které jsou způsobilé ohrozit život, zdraví, nebo pořádek.

3. V případě uvedeném v odstavci 2 službu konající příslušník justiční stráže telefonicky oznámí jméno státního zástupce, advokáta, notáře nebo soudního exekutora, u něhož je třeba provést prohlídku, předsedovi Obvodního soudu pro Prahu 5, popřípadě nebude-li zastížen, v jeho zastoupení místopředsedovi Obvodního soudu pro Prahu 5, sdělí mu důvod prohlídky a vyžádá si od něho souhlas k provedení prohlídky. Prohlídku lze provést, jen jestliže byl k ní předsedou nebo místopředsedou Obvodního soudu pro Prahu 5 udělen souhlas, a teprve po udělení souhlasu.
4. O provedení prohlídky u státního zástupce, advokáta, notáře a soudního exekutora provede službu konající příslušník justiční stráže záznam v příslušné evidenci.

### Článek 5

Kontrolu osob, které jsou nuceny používat invalidní vozík, nebo osob používajících kardiostimulátor a jejich zavazadel, lze provádět jen ručním detektorem a osobní prohlídkou.

Osoby vstupující do objektu Obvodního soudu pro Prahu 5 za účelem stavebně-technických a údržbářských prací budou vždy nahlášeny službu konajícímu příslušníkovi justiční stráže na hlavním vstupu do budovy a jejich příchod a odchod bude vyznačen v knize k tomu zřízené. V případě, že vstupující osoby justiční stáž bezpečně zná, nemusí postupovat podle Článku 1 tohoto předpisu.

Za mimořádných a krizových situací může předseda okresního soudu nařídit diferencované kontroly i u osob uvedených shora.

### Článek 6

Tento vnitřní předpis nabývá účinnosti dne 1. července 2023

Mgr. Lenka Eliášová  
předsedkyně  
Obvodního soudu pro Prahu 5

